

# 国家税务总局荥阳市税务局挂牌成立

本报讯 7月16日,国家税务总局荥阳市税务局举行挂牌仪式,原荥阳市国家税务局、荥阳市地方税务局正式合并,标志着该市税收征管体制改革迈出了实质性的一步。

国家税务总局郑州市税务局联合党委委员、总经济师陈庆大,荥阳市市长王效光共同为国家税务总局荥阳市税务局揭牌。

据了解,国家税务总局荥阳市税务局成立后,具体承担全市范围内各项税收、社

保费和非税收入征管等职责,将有效降低征纳成本,理顺职责关系,提高征管效率,为纳税人提供更加优质高效便利的服务。原国税、地税机构职责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继。纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务,享受“一厅通办”等优质服务。

陈庆大指出,广大税务干部要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以

高度的政治自觉、强烈的使命担当,坚定不移贯彻落实上级各项部署要求,以时不我待、只争朝夕的精神,同心协力、实干担当,实而又实、细而又细地做好每一项工作,确保改革圆满成功,确保国家税收安全,确保改革与税收工作“两不误、两促进”,奋力开创荥阳税收事业新篇章。

王效光代表荥阳市委、市政府对新税务部门的成立表示祝贺,他指出,此次国税地税征管体制改革,对于加强党对税收工

作的全面领导,构建优化高效统一的税收征管体系,加快实现新时代税收现代化具有重要而深远的历史意义。希望全市税务干部职工要进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决拥护改革、自觉支持改革、主动服从改革,切实把改革成效体现在组织收入和优化营商环境上来,为全面融入郑州国家中心城市建设,打造郑西新城、建设和美荥阳做出新的更大贡献。  
荥阳时报 崔睿杰

## 荥阳市道路运输管理局 发挥基层组织战斗力 树立模范先锋带好头

本报讯 今年以来,荥阳市道路运输管理局党总支在荥阳市交通运输局党组的领导下,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设和制度建设,在内容、形式、方法上不断创新、认真研究,充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范带头作用,党组织的凝聚力、战斗力和号召力明显增强。



加强维修行业大气污染防治

### 发挥党组织战斗堡垒作用

该局认真落实各项制度,狠抓党组织制度建设,以制度约束和规范党员的言行,实现了工作的制度化、规范化。建立健全了各项党建制度,修订了工作、学习、政务公开、首问责任制等制度,每月组织召开2-3次党员会议,做到工作有安排、有检查、有落实。努力创建先进基

层党组织,坚持把“形成心往一处想,劲往一处使,团结协作、坚强有力的战斗集体”作为领导班子建设的目标,不断加强和改进班子建设,进一步增强班子的凝聚力,有效发挥党组织战斗堡垒作用,为各项道路运输管理工作的完成奠定了基础。

### 学习教育培训提素质

该局党总支高度重视提升队伍素质,通过全方位、多角度、多层次的学习教育和培训,着力提升运营干部职工在政策理解、内部管理、工作技术等方面的能力。组织党员到荥阳环翠峪八路军后方医院以及庙子皮定均抗日

指挥部遗址进行参观学习,对全体党员进行革命传统教育和爱国主义教育。通过举办“孝老爱亲 传承美德”道德讲堂活动,使政治品德、职业道德、家庭美德和个人品德等方面教育有形化、制度化。

### 党建业务两手抓实共促进

该局坚持以党建为统领,将党建与“管思想、带队伍、提士气、抓作风、防风险、促业务”紧密结合,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,真正做到两手抓、两不误、两促进。

今年以来,该局完成春运、清明、五一等节假日旅客运输任务,新审批道路运输企业70余家、审验跨地市营运线路客运车辆45台、审验货车2207台、新办

和换发电子营运证1366张。完成70余家客、货、维、驾企业质量信誉考核工作,目前此项工作正在稳步推进。完成注册出租汽车驾驶员从业资格证449人,更新出租汽车134台。加大力度查处全市机动车维修无证经营等违法违规经营行为。截至目前,共检查维修站点500余家次,并对存在问题的维修站点责令整改,进一步规范了行业经营行为。

### 树立典型模范先进走在前

该局通过党员先锋岗的建设,树立和培养了一批先进典型,促进了单位整体合力的提升,党员主动作为、带头示范的氛围基本形成。

近年来,该局多次在高考期间组织爱心车辆为广大考生提供免费乘车服务,在社会上赢得了良好的口碑。通过“文明的士之星”评选活动,充分展现荥阳出租行业从业人员热情、善良、诚实守信

信的精神风貌。

今年七一前夕,该局党总支被郑州市委授予先进基层党组织荣誉称号,这次表彰展现了新时代荥阳市运管局党员干部的良好精神风貌和基层党组织建设的最新成果,为全局党员干部和基层党组织积极投身道路运输中心工作、充分发挥先锋模范作用带来巨大的鼓舞作用。  
荥阳时报 王世端 通讯员 王宣东 文/图

## 贾峪镇 强化阵地建设 提升党建水平

本报讯 今年以来,贾峪镇党委以全面落实“逐村观摩 整乡推进”为契机,立足实际,依托网格,采取有效措施,全面推进基层党组织阵地建设。

提高认识。该镇将基层党组织阵地建设作为党建的重要组成部分,列入年度党建工作计划,下发到各党支部;定期召开基层党建工作会议,镇党委书记专门对基层阵地建设进行安排部署;以“三会一课”为载体,包村领导严格按照党委要求,全程参与党员教育,并着重强调基层党组织阵地建设的重要性和意义,从而提升全体党员对阵地建设的认识。

加大投入。每年严格按照上级要求,对各

村支部足额拨付党建经费,党支部的干部待遇也严格遵守相关规定,全部按规定时间足额拨付。

强化培训。自2016年以来,该镇将培训范围扩大到所有党员,每年都会定期组织全体党员开展相应培训;每年都会定期组织全体村“两委”负责人到革命老区、高等院校、市委党校等专门机构开展包括思想教育、党纪法律法规、业务培训等党性教育培训。

抓好督查。针对“逐村观摩 整乡提升”专项活动,镇党政办专门抽调人员,联合督查办到各村支部开展督查活动,每周定时将相关信息进行通报。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟端

## 荥阳统计局 重温红色精神 牢记历史使命

本报讯 近日,荥阳市统计局机关总支部组织23名党员到豫西抗日根据地纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动。

豫西抗日根据地纪念馆是全面反映豫西抗日战争历史的专题纪念馆,通过大量照片、文物和文字介绍,揭露了侵华日军轰炸、焚烧、抢掠、屠杀、残害妇孺等滔天罪行,再现了豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战的恢宏历史画卷。

在蒙蒙细雨中,荥阳市统计局全体党员庄严肃立,面对鲜红的党旗重温《入党誓词》,感受到砥砺前行、继续奋斗的历史召唤和时代责任。

荥阳时报 王世端 通讯员 曹盈青